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     Számos országban van a háborús megemlékezésnek hivatalos jelképe. A Nemzetközösség pipacsot 

formázó kitűzője csak egy példa a nemzetközileg elismert és tiszteletben tartott szimbólumokra. Mivel 

Magyarországnak nincs ehhez hasonló, mindenki által elfogadott jelképe, az IHMHPS (Nemzetközi 

Magyar Hadtörténelmi Hagyományőrző Társaság) két tagja, Peter Czink és Varga Ferenc javaslatot tesz 

arra, hogy ez a jelkép a 19. század óta a magyar frontharcosok hagyományos jelképe, a három 

tölgyfalevél legyen. A jelkép bevezetésével egyrészt leróhatnánk tiszteletünket az elesett magyar hősök 

előtt, ugyanakkor párbeszédre és önvizsgálatra ösztönözhetne az emberi konfliktusok tekintetében. 

     A három tölgyfalevél –  amelyet a bal hajtókán kb. 5 cm-es méretben, vagy bármely fejfedő bal 

oldalán kb. 6 cm-es méretben lehetne viselni – olcsón előállítható papírból, akár kézzel kivágva, akár 

kivágó szerszámmal készítve. Egyszerű egyenes tűvel bármilyen ruhadarabra rögzíthető. Számos, 

másféle anyagból elkészíthető, és más jelvények – például magyar címer, piros-fehér-zöld kokárda stb. 

– is hozzáilleszthetők egyéni ízlés szerint.  

     A megemlékezésnek ez a szimbóluma bárki által elkészíthető, felhasználható egyénileg, de hivatalos 

kormányzati szervezetek, iskolák és történelmi egyesületek tömegesen is készíttethetik adománygyűjtés 

és figyelemfelkeltés céljára – mintegy látható katalizátorként, amely elősegítheti az összetartozás 

érzését mindazok között, akik fontosnak tartják a hagyományok őrzését és ápolását. 

     A Magyar Hősök Emlékünnepén, május utolsó vasárnapján, a harcokban elesett magyar katonák és 

civilek, illetve gyászoló családjaik előtt rójuk le tiszteletünket. 

     A béke múlandóságára és fenségességére azonban minden nap emlékeztethetjük magunkat és     

szeretteinket. 

     Reméljük, hogy ez az egységes, könnyen felismerhető és egyszerűen elkészíthető emlékjel 

hozzájárul ahhoz, hogy életben tartsuk azok emlékét, akik a múltban oly sok áldozatot hoztak, ma pedig 

reményt és iránymutatást adnak a magyar nemzet tagjai számára. 
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